
 

12.03.2024.г. 

 

 

На Регионалној смотри ученичких компанија југоисточне Србије 11.03.2024. 

у сајамсој атмосфери, компанија Деметра као представник наше школе, 

прзентовала је органски какао крем на бази меда. 

На успешном наступу честитамо Јањи Великић, Марији Љубисављевић, 

Наталији Богосављевић, Ангелини Павловић и Стефани Брзаковић. 

Наставник ментор је био Саша Станојевић 
 

 

 

      
 

   

 

 

 



13.03.2024.г. 

У Биотехнолошкој школи ,,Шуматовац" 12. марта организована је још једна 

активност под називом Изађи у 5. Тема нашег дружења била је посвећена 

родној равноправности. Са припремама смо почели у фебруару обележавањем 

важних датума, тако да је централна активност била богата садржајима. 

Психолог школе Милена Стаменковић, имала је улогу водитеља и она је 

присутним ученицима и запосленима презентовала садржаје са часова 

теоријске и практичне наставе, као и са часова ваннаставних активности и 

радионица.  

Овом приликом представник Организационог одбора Саша Станојевић, 

најавио је разноврстан програм школске манифестације ,,Пекарски дани" која 

нас очекује 12. априла. Сви смо се забавили и насмејали уз скеч који су 

припремили ученици образовног профила Пекар заједно са наставницом мр 

Виолетом Милетић. Ученик Ненад Стошић награђен је пригодним поклоном 

јер је први дао тачан одговор на питање које је постављено након скеча. 

Дружење смо заокружили послужењем у виду бомбона на које смо увезали 

папирић на коме је написано једно људско право и наравно, омиљеним 

ванилицама у облику срца. Хол смо украсили прелепим цветним аранжманима, 

фигурицама од теста у различитим облицима, паноима са одржаних часова. А, 

све смо употпунили делом наставнице и ученика текстилног смера, а то је 

платно на коме су извезене фигуре жене и мушкарца. 

Захваљујемо се свим учесницима на идејама и уложеном времену и труду! 

   

   



  

03.03.2024.г. 

Родна равноправност је принцип који се залаже за једнаку вредност, права и 

могућности за људе свих родних идентитета. То укључује промоцију једнаких 

прилика и третмана за мушкарце и жене. Ово подразумева елиминисање 

дискриминације на основу рода у свим сферама друштва, укључујући 

образовање, запошљавање, политику, здравство и правосуђе. 

Управо је на угледном часу у одељењу 2/2 наставнице математике Тијане 

Бјеговић детаљније истакнут пример родне равноправности кроз живот и рад 

партнера и супружника који се међусобно поштују Марије и Пјер Кири ( који 

су поставили базу нуклеарне 

физике и медицине) и други пар 

Алберт Ајнштајн и Милеве 

Марић за који се не може рећи да 

су уважена сва права и дата 

признања жени, иако су заједно 

радили на научним 

истраживањима, сва научна дела 

су потписана именом Алберта 

Ајнштајна (овај пар се бавио 

теоријом релативности). 

Захваљујући ученицима на овом 

часу је настао пано који у себи 

садржи слике и цитате ова два 

пара. Ученици су такође могли да поставе на пано и своје мишљење о 

равноправности између полова или изразе љубав и поштовање једни према 

другима. 
   

 



14.03.2024.г. 

Данас је у Биотехнолошкој школи 

,,Шуматовац" обележен Светски дан 

математике. На часу професорке Тијане 

Бјеговић ученици одељења 1/3 су се ближе 

упознали са значајем броја π у математици и 

сродним наукамa. 

Кроз презентацију су могли да испрате његов 

развој кроз историју и методе за проналажење 

што већег броја децимала овог чудесног броја. 

Ученици су имали прилику да 

погледају кратак документарац о 

животу и делу Алберта Ајнштајна јер 

је поменути научник рођен на 

данашњи датум. 

Након тога су учествовали у квизу, 

писали су математичке асоцијације на 

табли што је овај час учинило још интересантнијим. 

 

   

 

 

 

 



21.03.2024.г. 

У Биотехнолошкој школи ,,Шуматовац“ 20. и 21. марта одржана су предавања о превенцији 

болести зависности. Присуствовао је већи број ученика свих одељења. Прва тема је 

посвећена превенцији пушења, а друга превенцији осталих болести зависности. Циљ ових 

предавања је заштита здравља деце, тако да су 

садржаји једним делом били усмерени ка 

основним проблемима које носе ове болести, а 

са друге стране на које начине је могуће 

суочити се са искушењима и притиском 

средине и како се изборити са изазовима. Шеф 

Одсека за епидемиологију Дома здравља у 

Алексинцу, Родољуб Живадиновић, је 

занимљивим презентацијама и упечатљивим 

примерима покушао да објасни ученицима шта 

су то болести зависности како се изборити са 

њима. 
   

 

 

25.03.2024.г. 

Ученици - чланови Креативних радионица и Транзиционог клуба 

Биотехнолошке школе „Шуматовац“ у Алексинцу, су у среду, 27. марта 2024. 

године, своју креативност и машту уградили у честитке које планирају да 

поклоне посетиоцима Пекарских дана. Лептири, цветови, чипка од папира и 

необичне фигуре, уткане су у инвентивне рукотворине настале на 

ваннаставним активностима. 

Надамо се да ће део веселе атмосфере са радионица наћи пут до оних којима 

су честитке намењене, гостима на Пекарским данима, који се традиционално 

организују већ 16 година. 

 

 



25.03.2024.г. 

Ученици трећег и четвртог разреда наше школе су у среду 27.3.2024.год учествовали у 

едукативно интерактивној радионици која се одржавала у мултимедијалној сали 

Алексиначке гимназије а водио је кустос-историчар Музеја 

жртава геноцида, Бојан Арбутина, заједно са ученицима и 

професорима друге две алексиначке средње школе. 

Током радионице присутни су били у прилици да погледају 

играно-документарни филм ,,Бранко и две Козаре", који је 

послужио као својеврсна подлога за дискусију о геноциду и 

осталим негативним манифестацијама Другог светског 

рата. 

Ученици су, захваљујући новим информацијама, које су 

добили, успели да креирају ширу слику о збивањима у 

Другом светском рату и обогате своје знање из историје. 

 

25.03.2024.г. 

Јуче је колектив Биотехнолошке школе ,,Шуматовац“ добио још једног пензионера. 

Након 40 година радног стажа наставник пољопривредне групе предмета, Вучина Милетић, 

започео је свој пензијски стаж. Колеге су се окупиле у зборници, а посебно изненађење 

приредили су ученици необичним поклонима као малим знаком пажње. Догађај су својим 

присуством улепшале колеге пензионери, Дула Костов и Слободан Николић, који су желели 

да у овом важном тренутку буду уз свог колегу и пријатеља. Колегиница Лела Миленовић 

је у име колектива честитала Вучини и пренела искрене жеље да време које му предстоји 

проведе у здрављу и радости. Како и доликује искусном наставнику, Вучина се захвалио на 

указаном поштовању и пожелео својим колегама и ученицима срећу и успех и у животу и у 

раду. Мада је то био дан помешаних осећања и среће и туге, ипак је изнад свега чињеница 

да је лепо и веома значајно остварити такав радни век и уз подршку и поштовање колега 

започети један нови животни период. 

  

 


